

AZ ECON ENGINEERING KFT. INTEGRÁLT POLITIKÁJA

A cégünk alaptevékenység

ISO 9001-es rendszer esetén:

Számítógéppel segített numerikus analízis, szoftver-forgalmazás és szaktanácsadás, automatizált berendezések fejlesztése és gyártása.

ISO/IEC 27001-es rendszer esetén:

Számítógéppel segített numerikus analízis tevékenységek során az ügyfelek adatainak biztonsága, és a saját üzleti adatok biztonsága.

EN 9100-as rendszer esetén:

Repülőgépipari rendszerek, alrendszerek, alkatrészek és berendezések tervezése, valamint virtuális prototípus-fejlesztése számítógéppel segített numerikus analízisekkel.

Az eCon Engineering Kft. vezetése arra törekszik, hogy a gazdaságos működés mellett a személyi- és tárgyi feltételeket olyan szinten biztosítsa, hogy az általunk végzett szolgáltatások minősége feleljen meg a mindenkori piaci igényeknek, valamint társaságunk minden alkalmazottja vállaljon teljes felelősséget munkájának minőségéért.

Munkánk során arra törekszünk, hogy folyamatosan teljesíteni tudjuk a szolgáltatási határidő tartási készségünket és megfeleljünk a vevői elvárásoknak.


Vevőink bizalmának megtartására és erősítésére, valamint a társaság hosszútávú működésének biztosítása érdekében minden dolgozónk alapvető feladata az MSZ EN ISO 9001, EN 9100 és ISO/IEC 27001 szabványok szerinti a menedzsmentrendszerünk működtetése és folyamatos fejlesztése.

Az eCon Engineering Kft. minden dolgozójának kötelessége a menedzsmentrendszer rendszer politikával összhangban megfogalmazott célok eléréséért legjobb tudása szerint dolgozni, az elvégzett tevékenységek minőségének, az elvárt információ biztonsági követelmények folyamatos javításában aktívan részt venni. Ezért az eCon Engineering Kft. növelni fogja dolgozói elégedettségét a munkahelyi körülmények és feltételek fejlesztésével szabályozott intézkedések keretében.

Célunk, hogy folyamatosan fejlesszük a kapcsolattartást beszállítóinkkal vevőinkkel, alvállalkozóinkkal, partnereinkkel és munka-társainkkal, ezáltal megőrizzük, emeljük a társaság megítélését és brandjét a piacon, mely folyamatos fejlődést biztosít, ezáltal tudjuk biztosítani munkatársaink személyi igényeit és a társadalom elvárásait.

Munkánk során mindent megteszünk azért, hogy a vevői és munka és információ biztonsági követelményeknek megfeleljünk

Budapest, 2023. 02. 08.



Kigjics Gábor
ügyvezető igazgató